CERTIFICADO RUC SOCIEDADES

NUMERO RUC: 1792109272001

RAZON SOCIAL: CAMARONERA MARPUSI CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CONSTITUCION:

30/10/2007

FEC. ACTUALIZACION:

24/12/2009

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/10/2007

FEC. INSCRIPCION:

14/11/2007

ESTADO DEL CONTRIBUYENTE: ACTIVO

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: URB. MUTUALISTA BENALCAZAR Calle: LOS CEIBOS Número: 314 Intersección: LOS JAZMINES Referencia ubicación: FRENTE A LAS CANCHAS MULTIPLES Telefono Trabajo: 022757414 Telefono Trabajo: 022761374

DOMICILIO ESPECIAL:

JURISDICCION:

Usuario: YBCASTILLO

\ REGIONAL NORTE\ SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV. QUITO 1486 Y LOS NARANJOS (FRENTE AL IESS)

gopisa 3 0 JUN. 2011

\$0 050af

DIRECCION REGIONAL NORTE ENTERPRINE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS